



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE**

**RETIFICAÇÃO
EDITAL Nº 01, DE 02 DE JANEIRO DE 2013**

No Edital Nº 01, de 01 de janeiro de 2013, de Abertura de Inscrições do Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira do Magistério Superior do Centro de Educação e Saúde da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cuité, publicado no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013, seção 3, pg. 60 a 63, alterado pelo Edital Nº 02, de 24 de janeiro de 2013, publicado na seção 3, pg. 39 do D.O.U. de 28/01/2013, suspenso pelo Edital Nº 05/2013, publicado no D.O.U. de 18/03/2013, seção 3, pg. 66, com reabertura e retificação publicada no D.O.U. de 01/04/2013, seção 3, páginas 45 e 46, sofre as seguintes alterações: Na pg. 3, **No Item 8 – DAS PROVAS**, subitem **8.2**, onde se lê: “Períodos: 14 a 17 de maio de 2013, para as áreas de conhecimento: “Ciências da Nutrição”, e “Antropologia da Nutrição e Práticas/Estágios em Saúde Coletiva” alíneas a) Prova escrita: 14/05/2013 às 8h; b) Sorteio de ponto para a prova didática: 15/05/2013 às 8h; c) Prova didática: 16/05/2013 às 8h; d) Prova de Títulos: 17/05/2013 às 8h; e d) Resultado: 17/05/2013 – a partir das 17h”, leia-se: **“Período: de 07 a 10 de maio de 2013, para as áreas de conhecimento: “Ciências da Nutrição”, e “Antropologia da Nutrição e Práticas/Estágios em Saúde Coletiva” alíneas a) Prova escrita: 07/05/2013 às 8h; b) Sorteio de ponto para a prova didática: 08/05/2013 às 8h; c) Prova didática: 09/05/2013 às 8h; d) Prova de Títulos: 10/05/2013 às 8h; e d) Resultado: 10/05/2013 – a partir das 17h”**; Na pg. 6, ANEXO 1 – **PRAZOS REGULAMENTARES DO CONCURSO PÚBLICO PARA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**, onde se lê: “Realização do Concurso - 05 a 08/03/2013”, leia-se: **“Realização do Concurso – 07 a 10/05/2013;**

Cuité, 11 de abril de 2013

Ramilton Marinho Costa
Diretor do CES